
 

УКРАЇНА 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

13 березня 2017 року №127/А-2017 

 

  Про перерозподіл коштів  

  резервного фонду районного бюджету 

 

 Відповідно до ст.18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,                            

пп. а
1
) п.6 Порядку використання коштів резервного фонду бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 №415,  

постанови Кабінету Міністрів України від 2 червня 2003 №813 «Про затвердження 

Порядку взаємодії органів виконавчої влади та юридичних осіб, які провадять 

діяльність у сфері використання ядерної енергії, в разі виявлення радіоактивних 

матеріалів  у незаконному обігу», беручи до уваги Протокол № 1 позачергового 

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій районної державної адміністрації від 30 січня 2017 року, протокол 

радіаційного обстеження №1 від 30 січня 2017 року, враховуючи висновки та 

рекомендації постійної комісії Роздільнянської районної ради  з бюджету, 

банківської діяльності, фінансово-економічних питань та питань  регуляторної 

політики: 

1. З метою здійснення заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню 

надзвичайної ситуації техногенного характеру, на основі даних обстеження та 

аналізу можливого перебігу подій для недопущення їх переростання у надзвичайну 

ситуацію техногенного характеру, рішенням Роздільнянської районної ради                 

№334-VII від 24 лютого 2017 року “Про внесення змін та доповнень до рішення 

районної ради від 28 грудня 2016 року № 295-VІІ „Про районний бюджет 

Роздільнянського району на 2017 рік” було затверджено перерозподіл коштів 

резервного фонду районного бюджету з коду  програмної класифікації  видатків  

0318010  «Резервний фонд» на  код програмної класифікації видатків 0317810 

«Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха» в сумі  3000,0 грн. 

2. Фінансовому управлінню перерахувати районній державній адміністрації 

на проведення  вищевказаних заходів кошти в сумі 3000,0 грн. для отримання 

послуг ідентифікації джерела іонізуючого випромінювання.  

3. Відділу фінансово-господарського забезпечення апарату районної 

державної адміністрації інформувати фінансове управління районної державної 

адміністрації про цільове використання коштів до 28 квітня 2017 року. 

4.  Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 
 

В .о голови районної  

державної адміністрації                                                   Д.О. Цибенко 


